Fuyantes avec 1 point de fuite

Exemple 2 : 5 arbres de 15 m de haut réguliérement espacés
d reproduire en perspective dans un espace donné.
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Arbre 3

L'arbre 3

passe par l'intersection des

2 diagonales qui partagent Méme construction pour l'arbre 2 qui passe par
I'espace en 2 parts égales. I'intersection des diagonales obtenues depuis les

arbres 3 et 1.
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Dessin du feuillage entre les
fuyantes concernées.

Les troncs d'arbre seront de moins
en moins épais.

Terminer en supprimant les lignes

Construction de I'arbre N'4 passant par lintersection des de construction.
diagonales issues des arbres 3 et 5.
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